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Téma práce považuji za aktuální, neboť u poruch příjmu potravy jsou právě jejich příčiny velmi 

významným faktorem při léčbě.

Studentka nejprve člení poruchy příjmu potravy, charakterizuje nejvíce využívané

psychoterapeutické přístupy a uvádí dvě případové studie. Následně se obsažně věnuje mentální 

anorexii a podrobně popisuje její příčiny, z nichž se nejvíce zaměřuje na vztahy v rodině. Přikládá 

jednoduchý test upozorňující na možnost poruchy příjmu potravy a příklad zdravého jídelníčku.

Rozsah práce je přiměřený, jazyková a stylistická úroveň práce jsou dobré, použitá literatura je 

rozsáhlá a aktuální ve vztahu ke zpracovanému tématu. Obsahově je práce vyvážená a hodnotná, 

autorka prokázala souhrnnou informovanost o problematice a hluboký zájem o dané téma. Jak píše 

už v Úvodu své práce, několik let pracovala s klienty, kteří trpí poruchami příjmu potravy. 

Teoretické pasáže výstižně doplňuje vlastními poznatky z této praxe, za perfektně zpracované 

považuji dvě případové studie. Po odborné stránce nemám připomínky. 

Obsahovou úroveň práce však kazí četné formální nedostatky – např.: chybí Seznam zkratek, 

Úvod předchází Obsahu, za názvy hlavních kapitol jsou z nepochopitelného důvodu dvojtečky, 

z odkazů uvedených v závorkách není zřejmé, zda se jedná o přímou či nepřímou citaci, 

nestandardně je vždy uveden rozsah stran, závorka vymezující odkaz je všude až za tečkou

ukončující větu, odkazy na jiné než literární zdroje nejsou kompletní (s. 19, 34…41) a nejsou 

uvedeny v Seznamu literatury na konci práce. Nelze opominout ani nezarovnání pravého okraje 

všech stran. Toto jsou důvody, proč navrhuji o jeden stupeň nižší hodnocení jinak výborné 

bakalářské práce.

Otázka k obhajobě: 

- V příloze uvádíte „správný, zdravý“ jídelníček. Odkazujete na informační portál                   

o poruchách příjmu potravy. Přesto si dovolím nesouhlasit. Podle mého názoru se však 

právě  u tohoto příkladu nejedná o všestranný a zdravý jídelníček. Proč? 

Cíl práce – popsat příčiny mentální anorexie – studentka splnila.

Bakalářskou práci hodnotím (s odkazem na uvedené formální nedostatky):          velmi dobře

V Praze, 12. 5. 2012                                                                           MUDr. Jiřina Ondrušová






